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Mit Ihrem Einkauf in  Samedan,  Poschiavo oder Scuol unterstützen Sie direkt die Angebote und 
Projekte von Movimento und garantieren einen Minimallohn für unsere Klientinnen und Klienten. 

Suchen Sie privat, als Institution oder Unternehmen eine individuelle Geschenkidee? Wir beraten Sie 
gerne persönlich. Kommen Sie vorbei oder kontaktieren Sie uns. 
 

MovimentoSamedan   +41 (0)81 851 12 71; laden.samedan@movimento.ch 
Movimento Poschiavo  +41 (0) 81 834 62 72; negozio.poschiavo@movimento.ch 
Movimento Scuol   +41 (0) 81 860 31 14; laden.scuol@movimento.ch 

Die im Katalog angegebenen Preise verstehen sich inkl. MwSt, excl. Versandkosten 

DAS BESTELLFORMULAR FÜR UNSERE PRODUKTE FINDEN SIE AM ENDE DES KATALOGES 

*********************** 

Con l’acquisto di un prodotto a Samedan, Poschiavo Scuol sostenete direttamente le offerte e i 
progetti Movimento e garantite un salario minimo ai nostri utenti attivi nei laboratori protetti. 

Sta cercando un regalo innovativo per Lei, per la Sua istituzione o azienda? Siamo ben lieti di poterla 
consigliare personalmente nelle nostre sedi oppure telefonicamente. 
 

Movimento Samedan   +41 (0)81 851 12 71; laden.samedan@movimento.ch 
Movimento Poschiavo  +41 (0) 81 834 62 72; negozio.poschiavo@movimento.ch 
Movimento Scuol  +41 (0) 81 860 31 14; laden.scuol@movimento.ch 

I prezzi indicati nel catalogo si intendono IVA inclusa, costi di spedizione esclusi. 

IL FORMULARIO DI ORDINAZIONE DEI PRODOTTI LO TROVATE A FINE CATALOGO 

*********************** 

Cun Lur cumpra a Samedan, Poschiavo u Scuol sustegna El/Ella directamaing las spüertas e'ls progets 
da Movimento e cun quai garantischan Els/Ellas üna peja minimala per nos cliaints. 

Tschercha El/Ella privat, sco instituziun o intrapraisa ün'idea individuala per far ün regal? Nus Til/Tilla 
cusgliain gugent persunalmaing in nossa butias o contactescha a nus al telefon +41 (0)81 860 31 14. 
 

Movimento Samedan   +41 (0)81 851 12 71; laden.samedan@movimento.ch 
Movimento Poschiavo  +41 (0) 81 834 62 72; negozio.poschiavo@movimento.ch 
Movimento Scuol  +41 (0) 81 860 31 14; laden.scuol@movimento.ch 

IL FORMULAR DA POSTAZIUN PER NOS PRODOTS CHATAN ELS A LA FIN DAL CATALOG 

mailto:negozio.poschiavo@movimento.ch
mailto:negozio.poschiavo@movimento.ch
mailto:negozio.poschiavo@movimento.ch
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Produkte aus der Schreinerei 

 

 

Arvenquader 

Eigenschaften:   Arve Natur mit Lasersujet und   
                              mit Teelicht  
 
Grösse:                7cm x 7cm x 7cm 

Preis:                    einfach                  CHF  9.- 
                              mit Lasersujet      CHF  15.- 
                              geschnitzt             CHF  20.- 
 

 

 

Badematten Quadrat 

Eigenschaften:  Arve Natur  

                             

Grösse:               58cm x 58cm x 1cm 

Preis:                   CHF 40.- 

 

 

 

Badematten Rechteck 

Eigenschaften:  Arve Natur 

 

Grösse:              76cm x 48cm x 1cm          

Preis:                  CHF 40.- 
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Liegestuhl Blachen Ski WM 2017 

Eigenschaften:  Massivholz Buche geölt, 
                             wetterfester Stoff mit 
                             individuellem Design, 
                            verstellbar in drei Liege- 
                            positionen, zusammengeklappt  
 
Grösse:               150cm x 62cm 
 
Preis:                   CHF 90.- 
                             mit Lehne und Kissen  CHF 130.- 
 

 

 

Bilderrahmen 

Eigenschaften:  Arve Natur 
 
Grösse:               Quadrat    45cm x 45cm x 3cm 
                             3 x A6 Postkarten 
 
                             Rechteck  70cm x 23cm x 3cm 
                             4 x A6 Postkarten    
 
Preis:                  Quadrat           CHF  60.- 
                            Rechteck          CHF 70.- 

 

 

 

Blumenkiste Spezial 

Eigenschaften: Lärche geölt 
 
Grösse:              40cm / 60cm / 80cm / 100cm           
 
Preis:         CHF   70.-  /  80.-  /  90.-  /  100.- 

 

 

 

Blumenkiste 

Eigenschaften:  Lärche geölt mit Plastikeinsatz  
 
Grösse:               40cm / 60cm / 80cm / 100cm              
 
Preis:          CHF    55.-  /  65.-   /  75.-   /  85.- 
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Grosskiste 50 x 50 cm 

Eigenschaften: Lärche geölt 
 
Grösse:           50cm x 50cm x 58cm     
 
Preis:               CHF 190.- 

 

 

 

Grosskiste 100 x 50 cm 

Eigenschaften: Lärche geölt 
 
Grösse:              100cm x 50cm x 58cm   
 
Preis:                  CHF 290.- 

 

 

 

Hochbeet  120 x 80 cm 

Eigenschaften: Lärche geölt, Selbstmontage 

Grösse:              120cm x 80cm x 85 cm 

Preis:                  CHF 350.- 

  



7 

 

 

 

 

Blumenkiste Sechseck 

Eigenschaften: Lärche geölt 
 

Durchmesser:  S 35cm /  M 45cm /  L 56cm     
                           XL  66cm  /  XXL 77cm                                              
 

Preis:              S                  CHF     80.- 
                         M                CHF    120.- 
                         L                  CHF    160.- 
                         XL                CHF    200.- 
                         XXL              CHF   240.- 

 

 

  

Kerzenständer mit Hirsch 

Eigenschaften:  Arve Natur 
                             mit Bienenwachskerzen 
 

Grösse:             10cm x 5cm x 15cm 

  

Preis:                 mit Stabkerzen            CHF 40.- 

                           Mit Rechaudkerzen     CHF 40.- 

                

 

 

 

Ordner 

Eigenschaften:  Arve 

Grösse:              A5  /  A4 

Preis:                 A5        CHF  25.- 

                           A4        CHF  30.- 
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Büroboxen   

Eigenschaften: Arve massiv 

Notizblock         11cm x 11cm x 10 cm 

Stifthalter          11cm x 11cm x 10 cm 

Visitenkarten     11cm x 11cm x 6 cm 

Büroklammern  11cm x 11cm x 4 cm 

Preis:                  je  CHF 20.- 

 Kleiderbügel 

Eigenschaften:   Arve massiv 

Grösse:              45cm x 11cm x 1.2cm 

Preis:                         CHF 20.- 

Preis: mit Rosette    CHF 30.- 

 

Weingestell 

Eigenschaften: Arve massiv, geölt, stapelbar 

Grösse:              63cm x 32cm x 23cm 

Preis:                  CHF 75.- 

 

Flaschenhalter  

Eigenschaften: Arve massiv, geölt 

Grösse:              30cm x 7cm x 2cm  

Preis:                        CHF 20.- 

Preis: mit Rosette   CHF 30.- 

 Vogelhäuschen 

Eigenschaften: Lärche massiv 

Grösse:              30cm x 27cm x 23cm 

Preis:                  CHF 42.- 
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Ordner 

Eigenschaften:  Arven Natur mit MDF 

 

Grösse:              28cm  x 9cm x 32 m 

 

Preis:                 CHF  25.- 

   

Salsizhobel 

Eigenschaften: Arve und Buche, geölt 

Grösse:              28cm x 16cm x 12cm 

Preis:                 CHF  85.- 

                           Ahorn, Nussbaum, Kirschbaum 

Preis:                 CHF  105.- 

           

                       

Servicetablar 

Eigenschaften:  Arve  

Grösse: gross             49cm x 29cm x 5cm 

Grösse: klein              30cm x 21cm x 3cm 

 

Preis:                   

Gross                 CHF  32.- 

Klein                  CHF  26.- 

 

 

          

Präsentkistli 

Eigenschaften:  Arve massiv 

Grösse:   gross           38,7 x 26,7 x 11,6 cm  
                klein            26,7 x 19,3 x 11,6 cm 
 

Preis: gross                CHF  24.- 

Preis: klein                 CHF 20.- 
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Stern 

Eigenschaften:  Arve massiv, Natur 

Grösse:       S 8cm  / M 17cm  / L 27cm 

Preis:          S       CHF   4.- 

                    M     CHF  10.- 

                    L       CHF  18.- 

 

 

 

Stiefelknecht 

Eigenschaften:  Buche massiv 

Grösse:               31cm x 11cm x 2cm          

Preis:                  CHF 20.- 

 

 

 

Teekistli 

Eigenschaften:  Arve  

Grösse:               klein   40cm x 23cm x 10cm 

                             gross  47cm x 26cm x 10cm 

 

Preis:                  klein         CHF 60.- 

                            gross        CHF 70.-   

 

           

 

Schuhlöffel 

Eigenschaften: Buche massiv, geölt 

Grösse:              59cm x 4cm x 1cm 

Preis:                  CHF  30.- 
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Dominospiel 

Eigenschaften:  Arve / Linden 

Grösse:               22cm x 8cm x 6cm   

Preis:                   CHF 25.- 

                

Würfelspiel 

Eigenschaften: Arve massiv 

Grösse:              12cm x 12cm x 12cm 

Preis:                  CHF  30.- 

 

 

 

 

Teelicht-Wild 

Eigenschaften:  Arve massiv 
                             mit Advent, Alpinblumen       
                             und Wildtier Sujet 
 

Grösse:               10cm x 10cm x 10cm 

Preis:                  CHF 25.- 
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Weihnachtsbaum 

Eigenschaften:  Arve massiv,   Sockel Buche 
                             zerlegbar  
 

Grösse:               65cm x 100cm x 2cm 

 

Preis :                 CHF 80.- 

 Weihnachtsbaum 

Eigenschaften:  Sockel Nussbaum geölt 
                             Tannenbaum Arve Sperrholz 
 

Grösse:              28cm x 15cm x 15cm 

Preis:                 CHF 60.00  
                           mit LED-Beleuchtung CHF 70.00 

 

 

Papierablagefach 

Eigenschaften:  Arve massiv 

Grösse:               34cm x 26cm x 7cm          

Preis:                  CHF 25.- 

 Zeitungshocker 

Eigenschaften:  Arve massiv 

Grösse:               40cm x 32cm x 45cm          

Preis:                  CHF 120.- 
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Produkte aus der Küche 

          

Früchtebrot 

Eigenschaften:  Rohrzucker, Mehl, Eier, Rahm, 
                             Dörrfrüchte, Baumnüsse  
                             Haselnüsse, Salz                   
 
Grösse:               200g      /    500g 
 
Preis:                  CHF 5.-        CHF 10.- 

Haltbarkeit:       Kühl gelagert ca. 3 Wochen 

 

             

Aprikosen Konfitüre 

Eigenschaften: Aprikosen, Gelierzucker, 
                            Karotten, Nektarine, Zitronensaft 
 
Grösse:              400g 

Preis:                 CHF 6.50.- 

 

       

            

Chili mit Thunfisch 

Eigenschaften:  Chili, Thunfisch, Kapern, 

                             Olivenöl, Gewürze 
 

Grösse:               200g 

Preis:                 CHF 8.50.- 

  

         

Gedörrte Datterini 

Eigenschaften:  Datterini, Olivenöl, 
                             Oregano, Knoblauch  
 

Grösse:               100g 

Preis:                  CHF 8.00.- 
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Gemüse Bouillon 

Eigenschaften: Knollensellerie, Karotten 
                            Lauch, Zwiebeln, Salz 
                            Knoblauch, Rapsöl, Kräuter 
 

Grösse:              100g 

Preis:                 CHF 3.50.- 

                

Gewürzmischung für Gemüse 

Eigenschaften: Salz, Ringel und Mohnblumen 
                            Chilifäden, weisser Pfeffer 
 

Grösse:              100g 

Preis:                  CHF 4.50.- 

                   

Gewürzmischung für Fisch 

Eigenschaften: Salz, Zitronenschale 
                            Zitronenpfeffer, Dill, Knoblauch 
 

Grösse:              100g 

Preis:                  CHF 4.50.- 

                

Gewürzmischung für Fleisch 

Eigenschaften: Salz, Thymian, Paprika 
                           Rosmarin, Pfeffer weiss, Curry 
 
Grösse:             100g 

Preis:                 CHF 4.50.- 

                  

Habanero Sauce 

Eigenschaften: Habanero Chilis, Honig, 
                            Apfelessig, Tomaten, Zwiebeln 
                            Pfirsich 
 
Grösse:              500g 

Preis:                  CHF 7.50.- 
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Zitronen-Peeling 

Eigenschaften: Meersalz, Rapsöl, Zitrone 
 
Grösse:              100g 

Preis:                  CHF 5.00.- 
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Produkte aus der Weberei 

Geschirr- und Handtücher stellen wir in verschiedenen und wechselnden Farben her. Sie werden von 

Hand gewoben und in vier verschiedenen Varianten hergestellt. Wir freuen uns, Sie in unserem Laden 

bedienen zu dürfen. 

Wir verwenden hauptsächlich Naturgarne  

mit höchstmöglicher biologischer Qualität   

und einer GOTS Zertifizierung. 

 

 

  

 

Arvenduft-Kissen –ein Souvenir aus 

dem Engadin 

Eigenschaften: Aus Wollstoff genähtes Kissen  

mit Arvenduftholz gefüllt und mit einem Motiv 

aus Nadelfilz verziert 

Grösse: 20 cm x 20 cm 

Preis:    25.- 
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Arvenduft-Kissen aus 

handgewobenem Stoff 

Eigenschaften: Baumwolle /Leinen 

Anhänger:         Steinbock aus Holz 

Füllung:              Arvenholz 

Grösse:               18 cm x 20cm 

Preis:                   21.- 

 

 

Allzweck-Beutel 

Ausführung in verschiedenen Varianten, 

jedes Stück ein Unikat 

 

Preis: CHF 45. 

 

Abwaschlappen 

Eigenschaften: Baumwolle und Leinen 

60° waschbar 

Grösse: 40 cm x 40 cm 

Preis      12.- 

Farbe:    divers je nach Vorrat 



18 

 

 

Abwaschlappen 

Eigenschaften: Baumwolle und Leinen 

60° waschbar 

Grösse: 40 cm x 40 cm 

Preis      12.- 

Farbe:    divers je nach Vorrat 

 

 

Abwaschlappen 

Eigenschaften: Baumwolle und Leinen 

60° waschbar 

Grösse: 40 cm x 40 cm 

Preis      12.- 

Farben:    diverse je nach Vorrat 

 

 

 

Baby-Esslatz 

Eigenschaften: Frotté Stoff, selbstgenäht 

mit verschiedenen Motiven 

Preis:     27.- 

Farben: je nach Vorrat 

Sujet     wechselnd 
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Baby-Esslatz 

Eigenschaften: Frotté Stoff, selbstgenäht 

mit verschiedenen Motiven 

Preis:     27.- 

Farben: je nach Vorrat 

Sujet:    wechselnd 

 

 

 

 

Baby-Esslatz 

Eigenschaften: Frotté Stoff, selbstgenäht 

mit verschiedenen Motiven 

Preis:     27.- 

Farben: je nach Vorrat 

Sujet:    wechselnd 
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Produkte aus den Ateliers 

 

 

Eigenschaften: Bienenwachskerzen 

60% Bienenwachs, 40% Paraffin 

Grösse:                  Preis: 

65g/24cm              4.-- 

100g/24cm            5.-- 

100g/13cm            5.-- 

200g/13cm          10.-- 

200g/16cm          10.-- 

300g/16cm          14.-- 

400g/24cm          18.-- 

500g/24cm          22.-- 

600g/50cm          26.-- 

1500g/50cm        56.-- 

Christbaumkerzli   9.--/10 Stk. 

 

       

 

 

Eigenschaften: Rechaudkerzli 

60%Bienenwachs, 40% Paraffin 

Grösse: 8 Stk. 

Preis: 14.-- 
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Eigenschaften: 

Grösse: 

Preis 

 

Bären 

Eigenschaften:  Nussbaum, geölt 

Grösse:  S ( klein) Länge 8cm / Höhe 5 cm 

                 M (mittel) Länge 14 cm / Höhe 8 cm 

                  L (gross) Länge 14 cm / Höhe 9 cm 

 

Preis: S 6.—Fr./ M 12.—Fr. / L 18.—Fr. 

 

 

Steinböcke, Gesicht nach hinten 

Eigenschaften: Nussbaum, geölt 

Grösse: S Länge 12 cm / Höhe 11 cm 

               M Länge 15 cm /  Höhe 14 cm 

Preis : S 13.—Fr. / M 19.—Fr. 

 

Steinbock 

Eigenschaften: Nussbaum, geölt 

Grösse: Länge 13 cm / Höhe 13 cm 

Preis : 19.—Fr. 
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Wolf 

Eigenschaften: Nussbaum, geölt 

Grösse: Länge 10 cm / Höhe 10 cm 

Preis: 12.—Fr. 

 

Hirsche 

Eigenschaften: Nussbaum, geölt  

Grösse: M Länge 15 cm / Höhe 15 cm 

               L Länge 16 cm / Höhe 16 cm 

Preis: M 20.—Fr. / L 24.—Fr. 

 

 

Uhu 

Eigenschaften: Kirschbaum, geölt 

Grösse: S Breite 4 cm / Höhe 8 cm 

               M  Breite 6 cm / Höhe 12 cm 

 50 % 

Preis: S 3.—Fr. / M 6.—Fr. (solange Vorrat) 

 

Fuchs 

Eigenschaften: Nussbaum, geölt 

Grösse: Länge 14 cm / Höhe 5 cm 

Preis: 6.—Fr. 
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Murmeltiere 

Eigenschaften: Kirschbaum, geölt 

Grösse: 

S Länge 6cm / Höhe 8 cm 

M Länge 8 cm / 10 cm 

Mutter und Kind Länge 11cm / Höhe 12 cm 

Preis: S 6.—Fr. / M 12.—Fr. /  

Mutter und Kind 18.—Fr. 

 

Hase 

Eigenschaften: Kirschbaum, geölt 

Grösse: Länge 6 cm / Höhe 6 cm 

Preis: 6.—Fr. 

 

Eichhörnchen 

Eigenschaften: Kirschbaum, geölt 

Grösse: Länge 6 cm / Höhe 8 cm 

Preis: 6.—Fr. 

 

Gämse 

Eigenschaften: Kirschbaum, geölt 

Grösse: Länge 12 cm / Höhe 9 cm 

Preis: 12.—Fr. 
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Rehbock / Rehgeiss 

Eigenschaften: Kirschbaum, geölt 

Grösse:  

Rehbock Länge 9 cm / Höhe 10 cm 

Rehgeiss Länge 8 cm / Höhe 8 cm 

 

Preis: je 12.—Fr. 

 

 

Verpackungsarbeiten 

Haben Sie Einladungen, Hauszeitungen oder andere Informationen zu verschicken 

und haben keine Lust oder Zeit dafür. Gerne übernehmen wir diese Aufgabe für 

Sie. Bringen Sie uns das Material vorbei und wir erledigen alles für Sie. Die Kosten 

für diese Arbeit hängen vom Volumen des einzupackenden Materials und von 

Zeitrahmen ab. Kontaktieren Sie uns für eine Detailofferte. Tel 081 851 12 12. 
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PRODOTTI IN VENDITA O SU COMMISSIONE 

ECO & RECYCLING 
Nei laboratori dell’associazione MOVIMENTO e dell’INCONTRO Poschiavo si promuove 

attivamente una produzione il più possibile orientata all’eco sostenibilità anche e soprattutto 

attraverso il riciclaggio di materiale e una produzione a chilometro zero. Anche grazie a questa 

consapevolezza il lavoro di inclusione per le persone con disabilità in Valposchiavo, si realizza in 

un contesto lavorativo rispettoso dell’ambiente che ci circonda. Attraverso l’acquisto dei nostri 

prodotti del reparto Eco & Recycling sosterrete dunque, oltre all’inclusione sociale, anche 

l’ambiente in cui vivete.  

 

 

 
 

 
Descrizione: Le pellicole in cera d’api sono naturali e 
riutilizzabili. Il cotone è impregnato di cera d’api con 
un po’ d’olio di jojoba o olio di cocco. Le pellicole si 
possono usare per avvolgere panini, formaggio, resti 
di frutta e verdura o anche per ricoprire le ciotole 
nel frigorifero. Da evitare invece l’uso con la carne 
cruda. Dopo l’uso la pellicola va lavata con acqua 
fredda o tiepida, appesa e lasciata asciugare all’aria. 
Qualora fosse necessario, si può usare poco 
detersivo delicato. 
Prezzo: Fr. 17.-- per un set di tre pellicole (S, M, L) 
 

 

 
 

 
Descrizione: Sacchetto per la merenda riutilizzabile. 
Il cotone è impregnato di cera d’api con un po’ d’olio 
di jojoba o olio di cocco. Il sacchetto si lava in acqua 
fredda o tiepida, si appende e lascia asciguare 
all’aria.  
Prezzo:  

 cordoncino e bottone: Fr. 12.-- 

 bottoni a pressione: Fr. 16.-- 
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Descrizione: Borsa per la spesa cucita utilizzando i 
Tetra-Pack. 
Prezzo: Fr. 29.— 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
PIZA-FÖCH 
 
Accendifuoco realizzato esclusivamente con 
materiali di scarto. Legname delle falegnamerie, 
rotoli di cartone della carta igienica, vecchie candele 
e ovatta.  
 
Confezione da 30 pezzi Fr. 9.— 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

Descrizione:  
Sacchetto realizzato utilizzando le vecchie cartine 
geografiche della Valposchiavo (rinforzo interno in 
cartone).  
 
Prezzo: Fr. 6.—  
 
(da 20 pz. Fr. 5.—al pezzo) 
(da 50 pz. Fr. 4.—al pezzo) 
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 Sacchetti per l’acquisto di frutta e verdura 

 Sfusi 

 Fr. 5.-- 

 

 

 

 

 

        
  Lanterne decorative in latta riciclata 

  Fr. 5.— 

  (+ candela quadrata piccola Incontro Fr. 11.--) 
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PRODOTTI IN VETRO RICICLATO  
Raccogliere il vetro che viene gettato via. Pulirlo per bene. Tagliarlo. Lavorarlo. Confezionarlo 

per la vendita… 

Di prossima apertura nel 2020 all’INCONTRO Poschiavo una produzione interamente dedicata 

al riciclaggio del vetro. Vi aspettiamo nel nostro negozio in via da Mezz 71 a Poschiavo per 

scegliere il prodotto che più vi piace! Qui sotto trovate i primi esperimenti da vedere.  
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Descrizione: Sacchetto per patate in juta e 
cotone dipinto a mano. 
 
Prezzo: Fr. 25.-- 

 

 
 

 
Descrizione: Ciabatte in feltro. 
 
Prezzo: Fr. 15.-- 

 

 
 

 
Descrizione: Pantofole in lana  
 
Prezzo: Fr. 28.-  

 

 
 

 
Descrizione: Cestini per pane o frutta in juta 
 
Prezzo: Fr. 12.- 
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Descrizione: Cestini per il pane in carta 
vegetale (snap pap) 
 
Prezzo: Fr. 12.- 

 

 
 

 
 
Descrizione: Borsetta in cotone depinta a 
mano. 
 
Prezzo: Fr. 12.- 

 

 
 

 
 
Descrizione: Grembiule in cotone dipinto a 
mano 
 
Prezzo: Fr. 35.-- 

 

 
 

 
 
Descrizione: Cestino per pane in rete metallica 
e juta 
 
Prezzo: Fr. 12.--  
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Decorazioni 
 

 
 

 
Descrizione: Portachiavi con legno 
naturale del lago e casette dipinte a 
mano in sasso. 
 
Prezzo: Fr. 18.- 

 

 
 

 
Descrizione: Cornice con casette in 
legno dipinte a mano. 
 
Prezzo: Fr. 23/25.-  

  

 
 

 

 
 
Descrizione:  Piastrelle in ceramica 
dipinte a mano 
 
Prezzo: Fr. 8.- 
 

 

 
 

  
 
 
 
 
 
Descrizione: Sacchetti per bottiglia di 
vino (o altro) dipinti a mano 
 
Prezzo: Fr. 2/4.-- 
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Descrizione: Set da tavola “I Funghi” 
Prezzo: singolo Fr. 12.50 
set da 5 pezzi Fr. 60.— 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
Descrizione: Angelo in legno e sasso 
del lago di Poschiavo. 
 
Prezzo: Fr. 13/18.-- 
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Descrizione:  
Albero natalizio con legni di scarto 
raccolti al lago di Le Prese (Poschiavo) 
 
Prezzo: Fr. 50/70.-- 

 

FALEGNAMERIA 

OGGETTI PER LA CUCINA 

 

 
 

 
 

SPAGHETTOMETRO 
 

Fr. 14.-- 

 

 
 

 
 

SOTTOPENTOLA PESCI 
 

PICCOLO Fr. 28.-- 
GRANDE Fr. 35.-- 
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SOTTOPENTOLA 

 
Fr. 22.— 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
CASSETTE  

 
Fr. 23.-- 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
CASSETTINE PER PANE 

 
Fr. 13.-- 

 

 
 

 
TAGLIERE PER PANE  

(con scompartimento raccogli briciole) 

 
Fr. 28.-- 
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TAGLIERE PER SALUMI 
  
 Fr. 18.-- 

 

 
 

 
Descrizione:  Asse in legno da 
cucina per aperitivi, interamente 
intagliato a mano. Varie misure 
possibili 
(Lungo cm40 / Largo cm20) 
 
Prezzo: singolo Fr. 49.— 
(Fr. 39.-- a partire da 10 pz.) 
 
 

 

 

IDEE REGALO 

 

 
 

 
 
 

STELLA/FIORE CON CANDELA 
 

Fr. 9.— 
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CASSETTA PER  
BOTTIGLIA VINO 

 
Fr. 23.-- 

 

 
 

 
CASSETTA PER  

6 BOTTIGLIE VINO 
  

(CON PLEXIGLAS PER 
VISUALIZZARE ETICHETTA A 

SCATOLA CHIUSA) 
 

Fr. 35.— 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

LANTERNE 
 

PICCOLA Fr. 80.— 
 

GRANDE Fr. 110.— 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



37 

 

 

 
 

 
 
 

CASETTA PER VOLATILI 
 
 

Fr. 20.— 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

APPENDI CHIAVI 
 

FIORE    Fr. 24.— 
 

FOGLIA Fr. 18.— 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

SLITTINO DECORATIVO 
 

Fr. 35.— 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

YING YANG CON CANDELE 
 

Fr. 16.— 
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PORTA TOVAGLIOLI 
 

Fr. 10.— 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
ANGIOLETTI DECORATIVI 

 
Fr. 7.-- 

 

         “BORGNI DA LI PLANTI” 

         VASO IN LEGNO PER SVARIATI  

UTILIZZI 

  

         PREZZO VARIABILE A 

DIPENDENZA DA 

TEMPI DI LAVORAZIONE E 

GRANDEZZA 
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PRODOTTI PER BAMBINI 
 

.  
 

 
PALLOTTOLIERE 

 
Fr. 49.-- 

 

 
 

 
SUPPORTO PER CARTE DA GIOCO 

 
Fr. 18.— 

 
 

 

 
 

 
APPENDI ABITI CON NOME 

 
Fr. 40.— 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
SALVADANAIO ANIMALI VARI 

 
 

Fr. 28.— 
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SALVADANAIO GRANDE  

 
(A TEMA, ANIMALI VARI) 

 
Fr. 80.-- 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
COLLANE PER NEONATI 

 
Fr. 19.— 

 
 
 
 
 
 
 
 

MEMORY IN CUBETTI DI LEGNO 
 

Fr. 25.-- 
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COSTRUISCI LA TUA CITTÀ! 
 
Serie di casette per bambini 
“costruisci la tua città”, 36 
pezzi riposizionabili nella 
scatola come un puzzle. 
 
Ogni pezzo è unico, e 
realizzato una sola volta da 
un utente dell’INCONTRO 
partendo da legno di scarto 
delle falegnamerie della 
Valposchiavo.  
 
Possibile commissionare 
anche la propria città a tema 
e a piacimento (p.es. città 
invernale, città estiva, ecc.).  
 
Una volta costruita la 
propria città, dopo ore di 
gioco, tutto il materiale può 
essere riposto nella speciale 
valigetta in legno 
ricostruendo il puzzle 
iniziale.  
 
Abbiamo deciso di vendere 
questo prodotto a un 
“prezzo solidale” in 
riferimento alle molte ore 
investite da parte degli 
utenti che realizzano questo 
nuovo prodotto targato 
INCONTRO. Grazie al vostro 
acquisto avranno un salario 
solidale! 
 
Prezzo solidale: Fr. 99.— 
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OGGETTI PERSONALIZZATI SU MISURA 

 

 
PREZZI DA CONCORDARE 

AL MOMENTO DELL’ORDINAZIONE 

 

 

PREZZI DA CONCORDARE 

AL MOMENTO DELL’ORDINAZIONE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PORTA TABLET SU MISURA IN 

LEGNO O SVARIATI COLORI 
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CORNICI PERSONALIZZATE SU MISURA 
 

 
 

 
 

CORNICI PER TELE 
 

TELAIO IN LEGNO DOVE VIENE 
FISSATA LA TELA 

E  
CORNICE SU MISURA 

COLORE PERSONALIZZATO 
CON SCURETTO 

 

 
 

 
 

CORNICI PER IMMAGINI 
 

CORNICE SU MISURA CON 
COLORE PERSONALIZZATO O 

LEGNO NATURALE 
CON VETRO 

POSSIBILITÀ DI INSERIRE UN 
PASSEPARTOUT 

 
 
 
 
 
 
 

 

 CORNICI PER SPECCHI SU 

 COMMISSIONE E DECORAZIONI A 

 PIACIMENTO 
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CANDELE  

 

 
 

 
CANDELE CILINDRICHE 
 
ᴓ   6 cm x 10.5 cm    Fr. 9.-- 
ᴓ   8 cm x 13.0 cm    Fr. 19.--  
ᴓ 10 cm x 15.0 cm    Fr. 25.-- 
ᴓ 12 cm x 29.5 cm    Fr. 49.— 
 

 
 
 

 
CANDELE CILINDRICHE 
 
ᴓ  5 cm x 14.0 cm    Fr. 9.-- 
ᴓ  6 cm x 15.5 cm    Fr. 12.--  
ᴓ  6 cm x 20.0 cm    Fr. 15.— 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
CANDELE CONICO-PIRAMIDALI 
 
ᴓ  6.5 cm x 14.0 cm    Fr. 6.-- 
ᴓ  7.6 cm x 12.5 cm    Fr. 6.--  
ᴓ  7.6 cm x 17.4 cm    Fr. 9.-- 
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CANDELE CONICO-PIRAMIDALI 
 
ᴓ  7.0 cm x 30 cm                    Fr. 18.-- 
ᴓ  7.5 cm x 7.5 cm x 30 cm    Fr. 20.--  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
CANDELE PARALLELEPIPEDO 
 
6.0 cm x 6.0 cm x 16 cm    Fr. 15.--  
5.0 cm x 5.0 cm x 22 cm    Fr. 15.--  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
CANDELE CUBETTO 
 
6 cm x 6 cm x 6 cm    Fr. 6.— 
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CANDELE TIPO VELA 
 
15.0 cm x 4.0 cm x 19 cm    Fr. 25.--  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
CANDELE PALLINE 
 
ᴓ  8.0 cm x 7.5 cm               Fr. 9.-- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

CANDELE DISCO 
 
ᴓ  14.7 cm x 4.0 cm               Fr. 18.— 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
CANDELE TIPO SETTE CAPOVOLTO 
 
10 cm x 4.1 cm x 25.1 cm              Fr. 15.— 
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CANDELE PIATTE 
 
7.0 cm x 30.0 cm               Fr. 7.-- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
PRODOTTO SPECIALE! 
 
Candela speciale con porta candela, unica nel 
suo genere, verticale e stretta, con la fiamma 
che brucia attraverso la candela fino 
all’esaurimento, lasciando ai lati due pareti 
intatte.  
 
Candela a temi vari e svariati colori CHF 7.— 
Porta candele in sasso CHF 10.-- 
 
 
 
 
 
 

  
SUPPORTO PER CANDELE PIATTE IN LEGNO E 
RAME / O LEGNO E ACCIAIO INOX 
 
10.00 cm x 10.00 cm x 2.5 cm           Fr. 10.-- 
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CARTOLERIA 

Persone con disabilità pitturano, ritagliano, piegano, stampano le singole componenti che 

formano un biglietto d’auguri, una carta di condoglianze, una carta di Natale, ecc… Ogni 

biglietto o carta viene prodotta a mano con amore e pazienza. Grazie a questa attività i nostri 

utenti beneficiano di un’occupazione diversificata e creativa. Siamo sicuri che troverete un 

biglietto o una carta che fa per voi. Al tempo stesso siamo disposti a produrre anche biglietti e 

carte personalizzati a vostro piacimento, con un disegno o un’idea specifica, il vostro logo 

aziendale o un soggetto di vostro gradimento. Condividete con noi il vostro desiderio, per farvi 

felici saremo particolarmente creativi.  

Chiamateci allo 081 / 844 04 74 e il vostro biglietto o carta diventeranno realtà! 

 

 

 

Categoria: AMICIZIA 

Misura: 10.5 x 21 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

Categoria: AMICIZIA 

Misura: 15 x 10.5 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

Categoria: AMICIZIA (CHI TROVA UN 

AMICO TROVA UN TESORO) 

Misure: 11.5 x 18.5 

Prezzo: Fr. 6.50 
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Categoria: MATRIMONIO 

Misure: 15 x 15 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Categoria: 

CRESIMA/CONFERMAZIONE 

Misure: 14.5 x 14.5 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

  

Categoria: 

COMUNIONE/CONFERMAZIONE 

Misure:  10.5 x 21 

Prezzo: Fr. 4.50 
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Categoria: COMPLEANNO 

Misure: 10.5 x 22 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

Categoria: RINGRAZIAMENTI 

Misure: 11 x 17 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

  

Categoria: BUONA FORTUNA 

Misure: 14.5 x 14.5 

Prezzo: Fr.. 4.50 
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Categoria: AUGURI DI BUONA 

GUARIGIONE 

Misure:  10.5 x 15 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

Categoria: OCCASIONI DIVERSE 

Misure: 9.5 x 9 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

  

Categoria: CONDOGLIANZE 

Misure: 10 x 18 

Prezzo: Fr. 4.50 

 



52 

 

 
 

 

 

Categoria: CONDOGLIANZE 

Misure: 15 x 18.5 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Categoria: NATALE 

Misure: 10.5 x 21 

Prezzo: Fr. 4.-- 

 

  

Categoria: NATALE 

Misure: 8 x 12.5 
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Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

Categoria: NATALE 

Misure: 11.5 x 17.5 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

Categoria: PASQUA 

Misure: 13 x 14.5 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

 

  

Categoria: PASQUA 

Misure: 16 x 21 

Prezzo: Fr. 3.50 
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Categoria: STAMPE 

Misure: 16 x 23 

Prezzo: Fr. 4.-- 

 

 

 

 

 

Categoria: STAMPE 

Misure: 16 x 23 

Prezzo: Fr. 4.-- 
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Categoria: NATALE 

Misure:11X18 

Prezzo: Fr. 4.50 

 

 

 

Categoria: PASQUA 

Misure:10.5X15/13X13 

 

Prezzo: Fr.4.50 

 

 

 

Categoria: AUGURI 

Misure: 11X15 

Prezzo: Fr. 4.50 
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Categoria: AUGURI 

Misure: 13X13 

Prezzo: Fr.4.50 

 

 

 

Categoria: NASCITA 

Misure:11X15 

Prezzo: Fr.4.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Categoria: NASCITE 

Misure:11X18 

Prezzo: Fr.4.50 
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        Categoria: matrimonio 

 

 

 
        Categoria: fantasy 3D 

 

 

 

 
        Categoria: matrimonio 

 

 

 

 
        Categoria: fantasy 3D 
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        Categoria: carte natalizie  

 

  

 

 

 
 

 

    SPECIAL EDITION RHB 

    Carte speciali edizione  
      Ferrovia del Bernina 
      (solo su ordinazione) 
      1 carta = CHF 6.-- ( 5 carte = 25 CHF)   
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BIGIOTTERIA 
Nel reparto bigiotteria trovate svariate composizioni scelte e assemblate pazientemente dagli 

utenti dell’INCONTRO Poschiavo per voi (anche su commissione).  

 

 
 

 
Descrizione: Collana 3 fili - Perline in vetro 
 
Prezzo: 22.- CHF  

 

 

 

 
 
 
 
Descrizione: Collana 1 filo - Perline in vetro 
 
Prezzo: 18.-CHF 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
Descrizione: Scatolina dipinta a mano in 
omaggio. 
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Prezzo: 23.-CHF Collana 1 filo, perline in vetro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 
 

 
Descrizione: Collana 3 fili - Perline in vetro 
 
Prezzo: 23.- CHF  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Descrizione: Collana 1 filo - Perline in vetro 
 
Prezzo: 18.- CHF  
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SERVIZI INCONTRO POSCHIAVO 
RESTAURO MOBILIA ATTRAVERSO VARIE TECNICHE 
All'INCONTRO Poschiavo, gli utenti della falegnameria si adoperano nel restauro di mobili 

vecchi, e liberano la loro creatività attraverso varie tecniche di lavorazione. I mobili vengono 

restaurati da cima a fondo, risultando infine nuovi nel loro stato originale, oppure ripitturati in 

qualsiasi colore desiderato. La finitura la decidete voi! Lucida, opaca e anche attraverso la 

tecnica "shabby"; il vostro vecchio mobile rivive grazie alla dedizione degli utenti del laboratorio 

protetto dell'INCONTRO Poschiavo.  Portaci il tuo vecchio mobile o facci sapere di cosa avresti 

bisogno, e noi provvederemo a farti avere il nostro preventivo per realizzare il tuo desiderio! 

 

 

           

     

   

 CASSETTIERE 

 ORIZZONTALI 
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 ARMADI 

 PER BAMBINI 
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 CASSETTIERE 

 VERTICALI 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 COMODINI E SEDIE 
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COMODINI PITTURATI 

CON TECNICA “SHABBY” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SCEGLI COLORE E TECNICA  

 PREFERITA PER LA 

 VERNICIATURA 
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TRASPOSIZIONE DA VIDEOCASSETTE (VHS) A FORMATO 

DIGIGALE MP4 O SU DVD 

 

 15 CHF A CASSETTA 

 (per più di 10 cassette prezzo speciale) 

 

Il tempo passa e prima che sia troppo tardi portaci le tue vecchie VHS, affinché si 

possano trasportare le immagini e l’audio su formato digitale o su DVD! 

 

 

 

 

 

 

 

AFFISSIONE MANIFESTI E DISTRIBUZIONE VOLANTINI 

Saremo lieti di distribuire i vostri manifesti e flyer per eventi e manifestazioni nei 

Borghi di Poschiavo e Brusio.  

      

25 CHF  

a distribuzione per 

     50 manifesti 

o volantini   
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IMBUSTAMENTO E SPEDIZIONI 

Avete inviti, giornali, fogli informativi, lettere o qualsiasi altro documento da 

imbustare in grandi quantità, ma non ne avete né il tempo né la voglia. Portate 

tutto all’INCONTRO e penseremo noi all’imbustamento e alla spedizione.  

 

 

 

 

 

 

I costi per il lavoro di imbustamento variano a dipendenza dalla quantità del 

materiale e dalle tempistiche richieste per la spedizione. Le spese di spedizione 

vengono addebitate tenor tariffe postali, senza aggiunta di costi ulteriori.  

 

 

SERVIZI DI GIARDINAGGIO O SGOMBERO MOBILI 

Ha bisogno di una mano in giardino o una soffitta da sgomberare? Contattaci per 

un preventivo riguardo a lavoro di giardinaggio o sgombero mobili!  
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Produkte aus den Ateliers 

 

 

 

 

 

 

Einkaufstaschen 

Eigenschaften: Blachen neu, versch. Farben 

2 Aussentaschen 

Grösse: 40 x 36 cm 

Preis: 53.- CHF 

 

 

 

 

 

 

Shopper 

Eigenschaften: Blachen neu, versch. Farben, 

 2 Innentaschen 

Grösse: 40 x 32 cm 

Preis: 55.- CHF 
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Filztasche 

Eigenschaften: Filz neu, divers. Farben, Boden 

Blache, 1 Innentasche 

Grösse: 40 x 29 cm 

Preis: 75.- CHF 

Preis mit reinem Woll-Filz: 83.- CHF 

 

 

 

Snap-Pap-Tasche 

Eigenschaften: Snap-Pape-Stoff (veganisches 

Leder), versch. Farben, 1 Innentasche 

Grösse: 40 x 33 cm 

Preis75.- CHF 
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Grosse Handtasche 

Eigenschaften: Blache gebraucht, divers. 

Farben, 1 Innentasche, 1 Aussentasche, 

Trageriemen, Schultergurt 

Grösse: 50 x 32 cm 

Preis: 80.- CHF 

 

 

 

 

Buttega-Tasche 

Eigenschaften: Blachen neu, Deckel aus 

Wachstuch/ Filz/ Blache,1 Innenfach mit 

Reissverschluss, 1 Innenfach offen 

Grösse: S  24 x 18,5 cm  M 28 x 21cm  L 

Preis: S 80.-/100.-   M 100.-/120.-   L 120.-/140.-  
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Necessaire Gross 

Eigenschaften: Blachen, 1 Aussenfach mit 

Reissverschluss, 1 Aussenfach offen, 2 Innfächer 

Grösse: 27x21x14 cm 

Preis: 40.- CHF 

 

 

 

Schiffli-Necessaire 

Eigenschaften: Blachen, 2 Innenfächer offen 

Grösse: 13x 26 cm  

Preis: 28.- CHF 
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Necessaire Klein 

Eigenschaften: Blachen, 1 Aussenfach mit 

Reissverschluss, 1 Aussenfach offen, 2 Innfächer 

Grösse: 24x17x9cm 

Preis: 35.- CHF 

 

 

 

 

 

Blachenetui mini, schmal, gross 

Eigenschaften: Blachen neu und gebraucht 

Grösse: 5x10, 4x21, 7x20 cm 

Preis: 12.-  / 16.-  / 19.- CHF 
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Veloschlauch- Schlüsseletui 

Eigenschaften: gebrauchter Veloschlauch 

Grösse: 10 x 5cm 

Preis: 13.- CHF 

 

 

 

Apotheke klein + gross 

Eigenschaften: Blachen 

Grösse: 14 x 13 cm + 16 x 18 cm 

Preis: 28.- + 32.- CHF 
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Veloschlauch- Etui 

Eigenschaften: gebrauchter Veloschlauch 

Grösse: 21 x 5cm 

Preis: 13.- CHF 

 

 

 

Veloschlauch-Portemonaie 

Eigenschaften: gebrauchter Veloschlauch 

Grösse: 10 x 8cm 

Preis:13 .- CHF 

Veloschlauch- Dreiecketui 

Eigenschaften: gebrauchter Veloschlauch 

Grösse: 10 x 8,5cm  

Preis: 10.-CHF 
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Blachendreieck- Etui 

Eigenschaften: Blachen 

Grösse: 10x13 cm 

Preis: 13.- CHF 

 

 

 

 

Nuggitäschli 

Eigenschaften: Wachsstoff 

Grösse: 8x9 cm 

Preis: 9.50 CHF 
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Portemonnaie 

Eigenschaften: Wachsstoff 

Grösse: 10,5 x 6,5cm 

Preis: 7.- CHF  

  

 

 

 

Jeton-Täschli 

Eigenschaften: Filz 

Grösse: 4 x 4,5 cm 

Preis: 3.- CHF 
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Filzchörbli 

Eigenschaften: Filz 

Grösse: 11cm , 15cm, 20cm Durchmesser 

Preis: 7.- ,12.- , 17.- CHF 

 

 

 

Papierkorb 

Eigenschaften: Blachen 

Grösse: 30cm Durchmesser 

Preis: 55.- CHF 
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Piza Föch Anzündhilfe 

Eigenschaften: aus recyceltem Material 

Grösse: 20 Stück, 30 Stück, 40 Stück 

Preis: 6.- , 9.- , 12.- 

 

 

 

Karten 

Eigenschaften: handgemacht mit Couvert 

Grösse: 10 x 15 cm 

Preis: 5.-CHF 
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Karten 

Eigenschaften: handgemacht mit Couvert 

Grösse: 10 x 15 cm 

Preis: 5.-CHF 
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Aufbewahrungs-Utensil 

Eigenschaft: Stoff und Wachsstoff 

Grösse: Ø8cm h 17cm 

 Ø9cm h 19cm 

Preis:    21.- CHF 

 23.- CHF 

 

 

 

Girlanden 

Eigenschaft: Bunte Blache  

Grösse: ca.180 cm lang 

Preis: 5.- CHF 
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Kaugummisäckli 

Eigenschaft: upcycle Produkt und Wachsstoff 

Grösse: 10*8cm 

Preis: 7.- CHF 

 

 

 

 

Quader gross (Necessaire) 

Eigenschaft: Stoff, innen aus Wachsstoff 

(abwaschbar) 

Grösse: 19*10*7cm 

Preis: 29- CHF 
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Quader klein 

Eigenschaft: Stoff 

Grösse 11*8*5cm 

Preis: 15- CHF 

 

 

 

 

Schlüsselanhänger  

Eigenschaft: aus Landkarten  

Grösse: 11cm 

Preis: 7.- CHF 
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Tempobox: 

Eigenschaft: Filz in verschiedenen Farben 

Grösse: 23*12*7cm 

Preis: 15- CHF 

 

 

 

 

Portemonnaie für Karten 

Eigenschaft: innenfach mit Reisverschluss, Fach 

für Karten 

Grösse: 12.5*11cm 

Preis: 21- CHF 

 

 

  



83 

 

BESTELLFORMULAR FÜR PRODUKTE DES VEREINS MOVIMENTO 
 

NAME:  
 

VORNAME:  
 
ADRESSE: 
 

TEL NUMMER: 
 

EMAIL:  
 

 ICH GESTATTE, DASS MEINE E-MAIL ADRESSE AUF EINE E-MAILLISTE AUFGENOMMEN WIRD ZUR INFORMATION 
ÜBER NEUE PRODUKTE DES VEREINS MOVIMENTO 
 
 MEINE E-MAIL ADRESSE DARF NICHT AUF EINE E-MAILLISTE AUFGENOMMEN WIRD ZUR INFORMATION ÜBER NEUE 
PRODUKTE DES VEREINS MOVIMENTO 
 
 

GEWÜNSCHTES PRODUKT:  

 

 

 

ANZAHL:  
 

GEWÜNSCHE LIEFERZEIT:  
 

 EINE WOCHE    EIN MONAT   DREI MONATE 

OSSERVAZIONI:  

 
 

 SPEZIELLE GESCHENSKVERPACKUNG CHF 10.--   
 

Bitte das Bestellformular an folgende Adressen senden:  
 

PRODUKTE MOVIMENTO SAMEDAN: laden.samedan@movimento.ch 

Für Informationen:      +41 (0)81 851 12 71 
 

 

PRODOTTI MOVIMENTO POSCHIAVO: negozio.poschivo@movimento.ch 

Per informazioni:        +41 (0)81 844 04 74 
 

 

PRODOTS MOVIMENTO SCUOL :  laden.scuol@movimento.ch 
Per infuormaziuns:     +41 (0) 81 860 31 14 
 

 

 

 Hiermit bestätige ich die unten aufgeführten Verkaufs- und Lieferbedingungen 

gelesen zu haben und diese zu akzeptieren.  
 

Datum:     Unterschrift:  

 
Verkaufs- und Lieferbedingungen:  
Die im Katalog aufgeführten Preise sind inklusive MwSt und exklusive Versandkosten. 

mailto:laden.scuol@movimento.ch
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FORMULARIO D’ORDINAZIONE PER PRODOTTI DELL’ASSOCIAZIONE MOVIMENTO 
 

NOME:  
 

COGNOME:  
 
INDIRIZZO: 
 

NR. DI TELEFONO: 
 

INDIRIZZO EMAIL:  
 

 ACCESSO CHE IL MIO INDIRIZZO EMAIL VENGA INSERITO IN UNA MAILING LIST PER LA PROMOZIONE DI PRODOTTI DELL’ASSOCIAZIONE 
MOVIMENTO 
 
 NON VOGLIO CHE IL MIO INDIRIZZO EMAIL VENGA INSERITO IN UNA MAILING LIST PER LA PROMOZIONE DI PRODOTTI DELL’ASSOCIAZIONE 
MOVIMENTO 
 

PRODOTTO DESIDERATO:  

 

 

 

 

QUANTITÀ:  
 

RICHIESTA FORNITURA INDICATIVA DEL PRODOTTO:  
 

 ENTRO UNA SETTIMANA   ENTRO UN MESE   ENTRO TRE MESI 

OSSERVAZIONI:  

 
 

 CONFEZIONAMENTO EXTRA PER REGALO A CHF 10.--   
 

Vi preghiamo di mandare la scheda di ordinazione ai seguenti contatti:  
 

PROUKTE MOVIMENTO SAMEDAN:  laden.samedan@movimento.ch 

Für Informationen:      +41 (0)81 851 12 71 
 

 

PRODOTTI MOVIMENTO POSCHIAVO: negozio.poschiavo@movimento.ch 

Per informazioni:        +41 (0)81 844 04 74 
 

 

PRODOTS MOVIMENTO SCUOL:  laden.scuol@movimento.ch 
Per infuormaziuns:     +41 (0) 81 860 31 14 
 

 

 

 Dichiaro di aver letto le condizioni di vendita e fornitura a tergo e le accetto  
 

Data:     Firma del richiedente:  

 
Condizioni di vendita e fornitura:  
I prezzi indicati nel catalogo si intendono IVA inclusa, costi di spedizione esclusi.  

mailto:laden.scuol@movimento.ch

